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Regimento Interno 
Art.112. De cada sessão da Câmara, lavrar-se-á ata dos trabalhos, contendo resumidamente os assuntos 
tratados. 
§1º Os Documentos apresentados em sessão e as proposições serão transcritos, contendo somente a sua emente 
e seu autor; relação nominal dos vereadores que fizerem uso da palavra, salvo requerimento de transcrição integral 
e o resultado da votação, sendo que a integra das sessões será gravada em fitas, CD’s (compact disc) ou quaisquer 
outros meios de armazenamento de voz e imagem, que serão numeradas e permanecerão arquivadas por um 
período de 12 (Doze) meses na Secretaria desta Casa. 
 

 
ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 30ª REUNIÃO ANUAL 
REALIZADA EM 09 DE JULHO DE 2018. 
 
 
PRESIDENTE: Sr. PATRIK PELOI FLÁVIO. 
1º SECRETÁRIO: Sr. WALTER FERNANDES MARTINS. 
 
VEREADORES PRESENTES: Abraão Isaque Miranda 
Cavalcante, Agilson Flausino da Silva, Guilherme César 
Dutra, Jacy da Silva, Jaime Vieira Bueno, Joaquim Rafael 
Neto, José Joaquim Soares, Patrik Peloi Flávio e Walter 
Fernandes Martins. 
 

 
Ao nono dia do mês de julho de dois mil e dezoito, no prédio em que 
funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na 
Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 23ª Sessão Ordinária da 30ª 
Reunião Anual. Os trabalhos foram iniciados às 20h07min e encerrados 
às 21h03min, presidido pelo Senhor Vereador Patrik Peloi Flávio, e 
secretariado pelo Senhor Vereador Walter Fernandes Martins. 
Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, 
Senhor Presidente. – Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, 
declaro abertos os trabalhos da 23ª (vigésima terceira) Sessão 
Ordinária da 30ª (trigésima) Reunião Anual realizada em 09 de julho de 
2018. Convido os Senhores Vereadores e público presente a nos 
colocarmos em pé, para ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que será 
proferido por mim PATRIK PELOI FLÁVIO. Neste momento coloco em 
discussão a Ata da Sessão anterior, para que possa sofrer Emendas 
ou Retificações – Não havendo discussão, a mesma está aprovada. 
Solicito ao Senhor Secretário a leitura das matérias constantes do 
Expediente:  Mensagem/Justificativa: Recebida do Vereador Agilson 
Flausino da Silva, apensando  PROJETO DE LEI Nº 061/15/2018 - 
SÚMULA: Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação 
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Goioerense de Apoio aos Portadores de Câncer - AGAPCAN, e dá 
outras providências. Mensagem nº 054/2018 – Recebida do Chefe do 
Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 062/15/2018 – 
Súmula: CONTRATAÇÃO DE TRABALHADORES A PARTIR DE 
CONSULTA DE BANCO DE DADOS DA AGÊNCIA DO 
TRABALHADOR DE GOIOERÊ, PELAS EMPRESAS CONTRATADAS 
PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, CONCESSIONÁRIAS, 
PERMISSIONÁRIAS E TERCEIRIZADAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
MUNICIPAIS, EMPRESAS PÚBLICAS E SOCIEDADE DE ECOOMICA 
MISTA.  
 

Requerimento nº 069/2018 de autoria do Vereador Patrik Peloi 
Flávio, O Vereador que subscreve, formulado em consonância com as 
normas estatuídas no Regimento Interno da Câmara Municipal, requer, 
após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. 
Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, 
para que nos informe o seguinte: Qual medida a Prefeitura está 
adotando em relação aos reclames dos moradores da Rua Presidente 
Castelo Branco (trecho sem pavimentação), em decorrência dos 
pedriscos que foram colocados naquela localidade? Se há alguma 
previsão de pavimentação asfáltica daquele setor? Indicação nº 
127/2018 de autoria do Vereador Guilherme César Dutra, O 
Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas 
regimentais vigentes, encaminha a remessa de expediente ao Exmo. 
Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito 
Municipal, para que determine ao setor competente, a execução dos 
serviços de manutenção periódica dos bueiros e bocas de lobo da 
nossa cidade, providenciando a colocação de tampas, grade de 
proteção e a limpeza necessária para o devido escoamento das águas 
pluviais, citamos como exemplo, tal problema na Rua das Camélias no 
bairro Jardim Tropical e na Avenida Rio de Janeiro, entre os números 
580 e 620 no Jardim Morumbi. Indicação nº 128/2018 de autoria do 
Vereador Guilherme César Dutra, O Vereador que subscreve, 
formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, solicita, 
após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. 
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Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito 
Municipal, para que juntamente com o Conselho Municipal de Trânsito, 
promovam estudos visando melhorar a sinalização de trânsito (vertical 
e horizontal) nas imediações do Colégio Estadual Antônio Lacerda 
Braga (Premen II), como por exemplo: PARE; TRAVESSIA DE 
ESCOLARES; PINTURA DE FAIXAS DE PEDESTRES; REDUZA A 
VELOCIDADE; PLACA COM LIMITE DE VELOCIDADE E ÁREA 
ESCOLAR DENTRE OUTRAS. Outrossim, solicitamos também, 
estudos naquela localidade para implantação de uma ondulação 
transversal. Indicação n.º 129/2018 de autoria do Vereador 
Guilherme César Dutra, O Vereador que subscreve, formulada de 
acordo com as normas regimentais, na qual solicita, após ouvido o 
Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO 
ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, 
determinando ao setor competente, a realização dos seguintes 
serviços: Operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico na Rua 
Clevelândia, no bairro Santa Casa, onde houver necessidades; e, 
retirada de entulhos da Avenida Marinho Tavares, mais 
especificamente nas proximidades da edificação nº 395. Indicação n.º 
130/2018 de autoria do Vereador Patrik Peloi Flávio, O Vereador que 
subscreve, formulada de acordo com as normas regimentais, na qual 
solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao 
Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito 
Municipal, para que promova estudos junto à vossa assessoria 
(jurídica), objetivando a elaboração de um projeto de lei e posterior 
envio ao Poder Legislativo, dispondo sobre: PROJETO DE LEI Nº 
/15/2018 - Súmula: Dispõe sobre a criação do Programa “Faixa 
Viva”, que visa informar, conscientizar e promover a mudança de 
hábito dos motoristas e pedestres no que concerne ao uso da 
Faixa de Pedestres no âmbito do Município de Goioerê. Segue em 
apenso o modelo do Projeto para nortear a feitura do mesmo. É o que 
consta, Senhor Presidente. Indago ao Senhor Secretário se há 
oradores inscritos para a lista própria do expediente? Fizeram uso da 
Palavra no Expediente, os seguintes Vereadores, a saber: 
AGILSON FLAUSINO DA SILVA, que dispensou a palavra; GUILHER 
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CÉSAR DUTRA. O Senhor Presidente antes de franquear a palavra ao 
próximo orador, solicitou ao Vice-Presidente, para assumir a cadeira, 
para que o mesmo pudesse fazer uso da palavra – O Presidente em 
exercício, GUILHERME CÉSAR DUTRA, franqueou a palavra ao 
Vereador PATRIK PELOI FLÁVIO. Dando sequência aos trabalhos 
legislativos o Presidente em exercício passou novamente o comando 
da Sessão ao seu titular.  Indago aos Senhores Vereadores se há 
interesse em discutir as matérias apresentadas? Não havendo 
interesse em discuti-las, as mesmas estão aprovadas, e as medidas de 
encaminhamento serão tomadas. Indago ao Senhor Secretário se 
constam matérias para a Ordem do Dia? Consta, Senhor Presidente: 
Em discussão, votação única e redação final de autoria do Chefe do 
Poder Executivo, apensando Projeto de Lei nº 060/15/2018 – Súmula: 
ALTERA O ARTIGO 1º E REVOGA OS INCISOS I E IV DA LEI 
2.351/2015. Em SEGUNDA discussão, votação e redação final de 
autoria do Vereador José Joaquim Soares – PROJETO DE LEI Nº 
057/15/2018 – Súmula: INSTITUI O CALENDÁRIO OFICIAL DE 
EVENTOS E DATAS COMEMORATIVAS NO MUNICÍPIO DE 
GOIOERÊ, ESTADO DO PARANÁ. Procedida a leitura das matérias 
constantes na Ordem do Dia, submeto à discussão plenária o Projeto 
de Lei nº 060/15/2018. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da Palavra, 
os seguintes vereadores, a saber: WALTER FERNANDES 
MARTINS; AGILSON FLAUSINO DA SILVA. EM VOTAÇÃO. OS 
VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 
CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO 
DE LEI Nº 060/15/2018 APROVADO EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO 
ÚNICA E REDAÇÃO FINAL POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 
PRESENTES. Em segunda discussão plenária o Projeto de Lei nº 
570/15/2018. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da Palavra, os 
seguintes vereadores, a saber: WALTER FERNANDES MARTINS; 
JOSÉ JOAQUIM SOARES. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 
APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 
MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 
057/15/2018 APROVADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E 
REDAÇÃO FINAL POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 
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PRESENTES. Não havendo outras matérias Constantes na Ordem do 
Dia, indago ao Senhor Secretário se há oradores inscritos na lista 
própria da Explicação Pessoal? Conta, Senhor Presidente. Fizeram 
uso da Palavra na Explicação Pessoal, os seguintes Vereadores, a 
saber: ABRAÃO ISAQUE MIRANDA CAVALCANTE, que solicitou 
permissão para falar de onde estava, sendo autorizado pelo presidente; 
AGILSON FLAUSINO DA SILVA; JACY DA SILVA; JOAQUIM 
RAFAEL NETO; AGILSON FLAUSINO DA SILVA; JOSÉ JOAQUIM 
SOARES. Antes de encerrar a presente sessão, com Fulcro no 
Parágrafo 2º do Artigo 136, da Resolução número 001/2012 
(Regimento Interno), fica os Senhores Vereadores convocados para 
uma Sessão Extraordinária, a ser realizada na próxima segunda-feira, 
dia 16 de julho, a partir das 19:30, para esgotarmos as deliberações 
dos projetos que estão tramitando nessa colenda casa de leis, antes do 
recesso legislativo. Não havendo outras matérias sujeitas à deliberação 
Plenária, agradecemos a presença do público a esta Casa de Leis, aos 
amigos internautas que estão nos acompanhando através das páginas 
oficiais da Câmara - via Facebook e pelo canal do Youtube, aos 
Senhores Vereadores pela forma democrática como se portaram, 
desejando a todos uma boa noite, e em nome de DEUS declaro 
encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Determinando 
a lavratura da presente ata que, após aprovada, será assinada pelo 
Senhor Presidente e todos os demais membros da Mesa Diretora. 

 
SALA DAS SESSÕES, EM 09 DE JULHO DE 2018. 

 
 
 

PATRIK PELOI FLÁVIO 
Presidente 
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GUILHERME CÉSAR DUTRA 
Vice-Presidente 

 
 
 
 

WALTER FERNANDES MARTINS 
1º Secretário  

 
 
 
 

AGILSON FLAUSINO DA SILVA 
2º Secretário 


